
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

до проекту рішення Харківської обласної ради  

 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 08 грудня 2016 року № 316-

VII та затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету для 

надання грошової допомоги на компенсацію вартості путівок санаторно-

курортним закладам Харківської області громадянам, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до категорії 2, та дітям, 

які потерпіли від Чорнобильської катастрофи (крім дітей-інвалідів, 

інвалідність яких пов’язана із Чорнобильською  катастрофою) 

 

 

Рішення приймається з метою забезпечення однакових умов 

оздоровлення різних категорій громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, надання права санаторно-курортного лікування за 

їх вибором. 

Для постраждалих громадян, віднесених до 1-ї категорії та дітей з 

інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою, 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2016 № 854 

«Деякі питання санаторно-курортного лікування та відпочинку громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», передбачено надання 

щороку грошової допомоги для компенсації вартості путівок санаторно-

курортним закладам та закладам відпочинку.  

Для забезпечення санаторно-курортного лікування громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до 2-ї категорії 

та дітей, які потерпіли від Чорнобильської катастрофи (крім дітей-інвалідів, 

інвалідність яких пов’язана із Чорнобильською катастрофою), у 2017 році 

обласним бюджетом заплановані кошти у сумі 2,2 млн. грн. 

Враховуючи зміни, внесені вищеназваною постановою Кабінету 

Міністрів України, розроблено Порядок використання коштів обласного 

бюджету для надання грошової допомоги на компенсацію вартості путівок 

санаторно-курортним закладам Харківської області громадянам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до категорії 2, 

та дітям, які потерпіли від Чорнобильської катастрофи (крім дітей-інвалідів, 

інвалідність яких пов’язана із Чорнобильською  катастрофою).  



Проект рішення підготовлений на підставі Законів України «Про місцеві 

державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні». 
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